
 

 

2017/2018السنة الدّراسية:  احمد ملاحي المخاطرية ثانوية ربية لولاية عين الدفلىمديرية  ا 
ّ
لت  

ا الفرض المحروس الأوّل للثلاثي
ّ
في مادّة الرياضيات لثالث  

لاثاءاليوم:  احدةة و المدّة: ساع ج م ع تك 1الشعبة: 
ّ
 2018 افريل 24 الث

 قاط(ن 10 )التمرين الاوّل:

العبارة الجبرية التالية:  نعتبر في   2 1A x x x    حيث 

المعادلة فيحتى تقبل  قيم  في كلّ حالة عين .1  0xA: 

 .متمايزينحلين  .أ

 .حلا مضاعفا .ب

 . ولالا تقبل حل .ج

2 فيما يلي نأخذ .2 . 

المعادلة  IRحل في  .أ  0xA. 

استنتج تحليلا للعبارة  .ب xA. 
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لعبارة احتى تكون  xعين قيم  .أ xE على معرّفة . 

شكل جدول إشارة العبارة  .ب xE.  

استنتج حلول المتراجحة  .ت  0xE . 

أ عين حلول المعادلة -2باستعمال السؤال  .4   22sin sin 3 0x x    على المجال
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انيالتمرين 
ّ
 نقاط( 10: )الث

 في الشكل المقابل لدينا:

✓ ABCDمربّع طول ضلعه   ه و مركزO. 

✓ CBE ث متساوي الساقين
ّ
 .Bهرأس مثل

✓ Fطعةنقطة من الق BE  1تحقق

4
BF BE  

✓ Hطعةنقطة من الق BC  3تحقق

4
BH BC. 

 . بدلالة التمرين  هذافي  المتعلقة بالاطوال و المساحات تعطى النتائج

 ثمّ احسب مساحته. BECDحدّد مع التعليل طبيعة الرباعي  أ. .1

ن أ بيّنب.    / /BD EC .بطريقتين مختلفتين 

ث طبيعمع التعليل د حدّ أ.  .2
ّ
 ثمّ احسب مساحته. ACEة المثل

ث أب. 
ّ
 .BECDو مساحة الرّباعي  ACEوجد علاقة بين مساحة المثل

 .احسب مساحته ثمّ  BFGHحدّد مع التعليل طبيعة الرباعي أ.  .3

ث أب. 
ّ
 .BFGHو مساحة الرّباعي HGCوجد علاقة بين مساحة المثل

 .DEو  AG؛DH؛ CGاحسب الاطوال  .4
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